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Feedback from Students on Curriculum and Ambience 

Name of the Student…… 

Gender…. 

Programme………... 

Semester………………... 

Particulars 05 04 03 02 01 

Feedback on Curriculum and Syllabus 

1. The prescribed syllabus is interesting. Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

2. There is a coherence/continuity among the 

units/chapters/modules in the courses offered. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

3. Curriculum provides for learning beyond classroom 

teaching like internship, student exchange and field 

visit. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

4. Applicability of curriculum in daily life. Excellent Very Good Good Fair Poor 

5. Curriculum is updated with Skill based contents Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

6. Curriculum provides interdisciplinary knowledge Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

7. Rate the Curriculum in terms of enhancing learning 

capacity. 

Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 
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8. Curriculum helps to prepare for higher education and 

competitive exams. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

9. Rate the classroom teaching by faculty members. Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

10.  Rate the ICT usage by teachers in the classroom  Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

11.  Rate the overall syllabus Excellent Very Good Good Fair Poor 

Feedback on Infrastructure support and Ambience 

1. Rate the availability of ICT facilities in the college Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

2. Rate the rest room facilities. Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

3. Rate the availability of books for the students, with  

reference to courses offered. 

Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

4. Rate the extent of library resources available to the 

students, with  reference to preparing for  competitive 

examinations. 

Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

5. Rate the transparency with reference to conducting 

examinations (Internal/External). 

Very satisfied Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

6. Greenery and Cleanliness maintenance in the campus.  Excellent Very Good Good Fair Poor 
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7. Facilities available in the Auditorium/open stage in the 

institution (only if available) 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

8. Availability of indoor and outdoor Sports facilities . Excellent Very Good Good Fair Poor 

Feedback on Co-Curricular and Extracurricular 

1. Regularity in conducting Sports activities  Very 

frequently 

Frequently Occasionally Rarely Very rarely 

2. Regularity in conducting  Cultural activities Very 

frequently 

Frequently Occasionally Rarely Very rarely 

3. Regularity in conducting  activities by Different 

committees and clubs. 

Very 

frequently 

Frequently Occasionally Rarely Very rarely 

4. Encouragement by the institution towards participation 

in seminars, workshops, value added programmes, 

conferences and competitions. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

5. Any other Suggestions.  
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Feedback from Faculty members on Curriculum and Ambience 

Name of the Faculty:……… 

Designation:……………….. 

 

Particulars 05 04 03 02 01 

Feedback on Curriculum and Syllabus 

1. The BOS is taking measures to make sure the syllabus is 

relevant and regularly updated. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

2. Objectives, POs and COs are well defined in the 

curriculum/syllabus. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

3. There is a coherence among units/chapters/modules in the 

courses offered 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

4. The curriculum of the courses  encourages to undertake research 

work. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

5. Availability of Student learning resources at college Excellent Very Good Good Fair Poor 

6. Institution’s academic calendar of events is designed and 

implemented in adherence to university calendar of events. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

7. Curriculum is balanced with theoretical and practical 

knowledge. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

8. Curriculum has potential to develop the habit of self-learning 

among students. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 
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9. Scope for using ICT in teaching as per curriculum Very high High Neutral Low Very low 

10.  The time and credits for each course are well defined and 

distributed 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

 

Feedback on infrastructure, support and ambience 

1. Rate the availability of ICT facilities in the college for teaching 

and learning 

Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

2.  Rate the rest room facilities. Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

3. Power backup and internet facilities. Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

4.  Availability of reference books in the library  Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

5. Greenery and Cleanliness maintenance in the campus.  Excellent Very Good Good Fair Poor 

6. Any other suggestions…………………..  
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Feedback from employer on curriculum and students 

1. Type of setting/Organisation:  

a. Government  

b. Semi-Government 

c. Private 

2. Name: 

3. Designation: 

4. Contact Number: 

Particulars 05 04 03 02 01 

1. Rate the relevance of the curriculum to industry. Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

2. Rate the outcomes of the course content Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

3. Capability of the employee in the achievement of the 

organization's goals and objectives. 

Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

4. ICT and Soft skills of the employees.  Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

5. Ability to manage relationship (with seniors, subordinates and 

juniors).  

Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 
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6. Rate the Communication skills of the employee Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

7. Ability to work in a group/team Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

8. Overall performance of our alumni (your employee) Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied 

nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

9. The syllabus strikes a balance between theory and its application. Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

10.  Your suggestions about the college/academics.  
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Feedback from Alumnus on Curriculum and Institution 

Name of the Alumni:……………. 

Course Studied:……….. 

Year of Graduation:…………. 

Particulars 05 04 03 02 01 

1. Alumni Association / Network of your college Excellent Very Good Good Fair Poor 

2. Regularity in conducting  Alumni meetings Very 

frequently 

Frequently Occasionally Rarely Very rarely 

3. Accessibility to the Head of the institution  Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

4. Faculty members are reachable for guidance and support. Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

5. Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions 

for the growth of the institution  

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

6. Platform is provided for regular interaction with current students Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree  Strongly 

Disagree 

7. Rate the Programme  you studied in terms of employability skills Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

8. Rate your stay at college in terms of teaching, learning and 

administration. 

Very 

satisfied 

Moderately 

satisfied 

Neither 

Satisfied nor 

Dissatisfied 

Moderately 

Dissatisfied 

Very 

Dissatisfied 

9. Rate the practicability and relevance of the curriculum you studied  Excellent Very Good Good Fair Poor 

10.  Overall feedback about college  
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